
Мониторинг организации питания обучающихся 

Анкетирование проводилось среди обучающихся 1-9 классов с 12 мая по 16 мая 2022 года. 

Всего приняло участие 23 человека (из них 1—4 кл. – 10 чел., 5-9 кл. – 13 чел.) 

 

В целом по результатам анкетирования, можно сделать вывод, что охват горячим питанием составляет 100%, все обучающиеся довольны 

качеством питания в школьной столовой. Стоит отметить, что ежедневно обедают в школьной столовой в основном обучающиеся начальной школы 

– 43 %. Работу столовой в школе более 90% обучающихся оценивают на 5 баллов. 

Предпочтения школьников не всегда строятся на основании представлений о здоровом питании, а скорее на вкусовых предпочтениях, 

являющихся характерными для детского и подросткового возраста: выпечка, напитки, калорийные вторые блюда. Подавляющее количество 

обучающихся ответили, что хотели бы дополнить меню фруктами, такими как: бананы, груши, апельсины, яблоки. 

 

1. Как часто ты питаешься в школе – завтракаешь? 
ежедневно   

100%    

2. Как часто ты питаешься в школе – обедаешь? 

ежедневно   

43 %                

2 - 3 раза в неделю     

8%  

не обедаю в школьной 

столовой 

49% 

3. Если ты не питаешься в школьной столовой (не 

завтракаешь и не обедаешь), то где ты питаешься? 

Не было ответов респондентов 

4. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу? 
да, всегда 

46% 

да, иногда 

43% 

не завтракаю дома 

11% 

5. Ты берешь с собой в школу еду? Что именно 
да, иногда 

26 % (фрукты) 

ничего не беру 

100% 

6. Если ты не питаешься в школе, то почему? Не было ответов респондентов 

7. Что бы ты хотел(а) изменить в школьном питании? 

чтобы давали 

фрукты 

48% 

чтобы порции 

были больше 

8% 

ничего, все 

устраивает 

21% 

чтобы давали 

выпечку (блины, 

пироги и др.) 

30% 

8.  Если бы работа столовой школы оценивалась по 

пятибалльной системе, то на сколько бы вы её оценили? 

5 баллов 

91 % 

4 балла 

9 % 


